广元市交通运输综合行政执法信息

第11期

广元市交通运输综合行政执法支队

2021年11月18日



支队召开 2021 年第四季度安委会 10 月 22 日,市交通运输综合行政执法支队支队长马志忠主持召开 2021 年第四季度安委会会议,支队安委会全体成员参会。

会上,副支队长王其伟总结了第三季度交通运输安全生产执

法检查监督工作开展情况,对第四季度交通运输安全生产执法检查监督工作进行了安排部署。副支队长陈昌军就道路客货运输突出违法违规行为专项整治行动工作和冷链食品运输及进口高风险非冷链商品运输疫情防控工作进行了安排。

马志忠支队长对第四季度交通运输安全生产执法检查监督 工作提出具体要求: 一是要清醒认识第四季度交通运输安全生产 工作面临的严峻形势,各执法大队要针对第四季度安全生产工作 特点,有组织、有计划的开展执法监督工作。二是要以道路客货 运输突出违法违规行为专项整治为抓手,确保道路运输安全。各 执法大队要对照"三大重点对象""六大重点行为",建立重点督 导监管名单, 完善工作措施, 实施精准监管综合治理, 使专项整 治行动落到实处。三是要以交通工程建设安全领域排查整治为抓 手,确保交通工程建设领域安全。尤其是通过执法检查,督促企 业做好隧道、民工驻地等高风险点的安全风险管控工作。四是要 以船舶突出违法行为专项整治为抓手,确保水上交通运输安全。 对日常执法检查中发现的交通安全隐患,一律下达《交通安全隐 患整改通知书》, 跟进督促落实整改。五是要以规范超限超载治 理执法工作为抓手,确保路政领域安全。要深刻汲取以往事故教 训,举一反三,规范路政超限超载治理联合执法工作。六是要以 严厉打击非法营运、非法网约车、加强出租汽车行业管理为抓手, 切实规范交通运输市场秩序。要严管重罚,规范道路运输从业人 员经营行为,进一步规范交通运输市场秩序。七是要切实加强应 急处置准备工作,确保有备无患。要认真梳理修订各项应急预案,

科学健全应急管理机制。八是要充分履职尽责,严防因失查失守、 失职失责。执法检查监督工作要做到有目标、有安排、有组织、 有计划,确保全领域、全覆盖。 (特勤大队)

支队召开道路客货运输突出违法违规行为专项整治行动第四次工作推进会 11月10日,市交通运输执法支队陈昌军副支队长组织召开全市道路客货运输突出违法违规行为专项整治行动第四次工作推进会。会议传达了11月4日全省客货运输突出违法违规行为专项整治行动视频推进会议精神,并对整治行动提出了明确要求。市交通运输执法支队一至六大队、特勤大队、路政大队负责人参加了会议。

会议要求:一是思想认识要统一。此次专项整治行动,不是一阵风,也不搞平均着力、一哄而上,而是持续用力打"歼灭战",集中时间解决问题,抓实见效后才统筹进入下一阶段。二是整治重点要抓牢。重点抓实"一月一报告"、超长客运、危货运输安全隐患排查整治以及企业服务系统推广应用等工作,要把思想和行动统一到专项整治行动上来,共向发力,确保专项整治行动取得实效;三是整治成效要显著。要积极和成员单位开展联合执法,认真开展整治工作,对在整治中发现的问题要及时反馈,切实维护人民群众生命财产安全。 (特勤大队)

支队召开网约车公司约谈会 11 月 15 日, 市交通运输执法 支队马晓东副支队长组织万顺叫车网约车公司召开约谈会, 支队 特勤大队、交通运输执法三大队、交通运输执法六大队、利州区 交通运输服务中心、万顺叫车网约车公司相关负责人参加会议。 会议通报了万顺叫车网约车公司驾驶员交流群中发布的不当言论,以及日常经营中的不规范经营和涉嫌不正当竞争行为,宣传贯彻了网约车经营有关法律法规。

马晓东副支队长对万顺叫车网约车公司提出3点要求:一是讲政治,顾大局。要站在维护行业和谐稳定大局的高度,处理好行业业态之间的关系,确保网约车营运市场秩序和谐稳定。二是讲规矩,遵法纪。企业的言行、决策、经营必须在法律的框架下进行,要严格遵守国家相关法律法规,依法合规经营,不得利用不正当经营方式、手段从事营运活动。三是讲管理,促发展。企业要负起管理主体责任,加强对从业人员的教育培训,完善内部管理体系,及时发现处置违规经营行为,通过规范的管理,促进企业健康良性发展。 (特勤大队)

支队邀请热心市民代表参加交流座谈 10月21日,支队召 开非法营运整治工作座谈会议,邀请热心市民贺先生参加座谈会, 通过面对面沟通交流,详细听取了市民对非法营运整治工作的意 见和建议,会议由王其伟副支队长主持召开。

座谈会上,王其伟副支队长向贺先生详细介绍了治理非法营运相关法律政策,讲解了非法营运行为的危害、表现形式以及支队治理非法营运的方法等。贺先生对当前我支队非法营运工作开展表示高度认可和理解,并对全市治理非法营运提出了个人建议。

副支队长王其伟对贺先生给予全市交通运输行业的关心和 支持表示感谢,并表示支队将继续致力于打击非法营运行为,保 护合法经营者的合法权益,保障广大群众出行安全。一是继续强 化路面巡查,加大对非法营运、不合规网约车的查处力度,推动网约车合规化进程,规范交通运输市场秩序;二是突出重点,对"黑车"聚集地进行集中打击,做到执法必严,违法必究;三是加强联合执法,进一步完善部门联动、协调配合、高效运转的执法协作机制,不断加大执法检查力度。 (执法监督科)

罗军副支队长率队开展道路运输车辆检测机构监督检查工作 按照省交通运输厅运管局《关于开展道路运输车辆检测机构监督检查工作的通知》要求,10月20日,罗军副支队长带领支队交通运输执法一大队、特勤大队联合市公路建设服务中心,对市机动车考试检测有限公司工商营业执照、资质认定证书,道路运输车辆技术等级评定、达标车型核查工作进行了检查。

罗军副支队长要求:一是要落实"三检合一"政策,严格执行《机动车安全技术检验项目和方法》的检测项目和内容。二是要落实"一次上线、一次检测、一次收费、结果互认""交钥匙工程""预约检测服务"等优化服务措施;三是检测报告和核查报告内容要符合标准和规范要求;四是要加强业务培训,掌握核查工作要求,依法依规,持续做好道路运输车辆检测工作。

(交通运输执法一大队)

路政大队开展货运车辆违法行为专项整治 为持续深入开展 道路货运车辆超限超载、改(拼)装、装载物遗落、扬撒污染等 突出违法行为专项整治,营造安全、畅通、整洁的路域环境,11 月14日,市交通运输综合行政执法支队路政大队在 G542 线九华 岩至与昭化区交界段公路开展专项执法工作。同时,积极向驾驶 人员做好路政法律法规政策宣传。此次专项整治行动,共检测货车 17 辆,责令整改和劝返货车 3 辆,立案调查 2 起,发送宣传资料 40 余份。 (路政执法大队)

支队组织开展执法业务培训 按照支队执法人员全员轮训计划,11月5日,支队开展了执法人员第一期培训,航务海事执法大队大队长丁伟和路政执法大队大队长邱海波分别就规范化执法及路政常见违法行为处理进行了培训。 (执法监督科)

●简讯

原广元市道路运输管理局被广元市交通运输局评为 2020 年 度工作目标考评先进单位 (集体)。

审稿: 马志忠 编辑: 周建勇